

中国提名金立群为亚投行候任行长

其曾成为亚洲开发银行历史上首位中国籍副行长

□新华社记者 申铖 韩洁

记者6日从财政部了解到,根据6月29日在北京举行的筹建亚洲基础设施投资银行(亚投行)特别财长会通过的亚投行候任行长遴选程序,中国政府正式提名金立群为亚投行候任行长中方候选人。

金立群目前担任亚投行筹建多边临时秘书处秘书长,此前曾担任中国财政部副部长、亚洲开发银行第一副行长、中国投资有限责任公司监事长、中国国际金融有限公司董事长等要职,具有在政府部门、国际机构和私营部门丰富的领导和管理经验。

《亚投行协定》规定,应通过公开、透明和择优的程序选举行长,行长应是域内成员国的国民。为确保亚投行成立后尽快投入运营,57个亚投行意向创始成员国于6月29日举行的特别财长会决定尽快选举产生候任行长,并通过了候任行长遴选程序。根据这一程序,意向创始成员国须在2015年7月31日前提名候选人,之后将在2015年8月下旬举行的第六次首席谈判代表会议上确定候任行人选。亚投行正式成立后,将在首次理事会上根据《亚投行协定》有关规定,将候任行长选举为行长。

相关链接

金立群简历

□据 新华网

金立群是中国恢复高考后的第一届研究生,1978年考入北京外国语学院(现北京外国语大学),师从王佐良、许国璋教授,攻读英美文学,后获硕士学位。1980年,他赴美国工作,先后在乔治华盛顿大学和波士顿大学经济系研究生院学习,从事经济学研究,回国后获高级经济师职称。

金立群自1980年起到中国财政部工作,1988年至1993年担任世界银行中国副执行董事,1995年担任财政部部长助理,1998年任财政部副部长。2003年,金立群竞选亚洲开发银行副行长一职并胜出,成为亚行历史上第一位中国籍副行长,2006年获得连任。从2008年9月



金立群 (网络图片)

起,他担任中国投资有限责任公司监事长,并于2013年5月至2014年10月担任中国国际金融有限公司董事长。自2014年1月起,金立群兼任亚投行财政部筹建工作组组长。2014年10月24日,在北京签署筹建亚投行备忘录的首批意向创始成员国的财长和各国授权代表,共同推荐金立群为亚投行多边临时秘书处秘书长。

金融股拉升护盘 沪指震荡走高重上3700点

专家预期:急风暴雨式下跌已告一段落



□据 新浪财经

昨日早盘,沪指高开大涨逾7%,开盘近千股涨停,早盘高开低走,盘中破3900点、3800点、3700点,仅金融股逆势大涨,午后开盘沪指跳水逼近前期新低,权重股低迷,题材股盘中再现跌停潮,盘中中国石油、银行、券商等大盘蓝筹股护盘明显,涨幅均在7%以上,临近尾盘沪指震荡走高,全天振幅达8.74%。两市逾900股跌停,仅仅55个股涨停。

在后市展望方面,方正证券表示,国家已出手,众志成城,无论是资金,还是政策,开始向有利于多方转移,国家决心、政策支持、资金转向、技术背离、市场舆论五点共振,此时做空要远比做多风险大,本周大盘有望阳线报收。在操作上,不做空、不追高,重仓者观望为主,轻仓者逢低关注50ETF、50ETF标的、融资盘较轻的资源股、近期连续大幅下挫股及低价蓝筹股,回避融资盘较重股。

巨丰投顾郭一鸣认为,真正的救市,应该是保护投资者的主要利益,不要让亏损继续扩大,



扫二维码,可通过一张图看懂股票发展史

洛阳职业技术学院
“大国工匠”的摇篮 保障就业的门票
招收普通大专、五年制大专、中专、技校
电话:4000379399 网址:www.lyvtc.net

也不能再纵容做空者继续通过做空获利。只有这样,市场信心才可能逐步恢复。当然,回过头来看,政府大力救市,相信还会有更多措施出台,目前政策底较为明显,指数总体下行空间有限,指数随时止跌企稳。此时切不可随意割肉,一些低估值的蓝筹股可继续持有以及适当加仓,而高股指的创业板个股,继续谨防反弹出货风险。

从总体来讲,尽管近期的持续暴跌在历史上是较为罕见的,但政府高层、管理层以及市场各方的救市决心以及举措也是空前的。可以预期,急风暴雨式的下跌已告一段落,而随着风险的集中释放以及组合利好的兑现,大盘有望再度迎来回升。

招聘

因企业发展需要,洛阳市政建设集团有限公司现面向社会诚聘财务人员。

要求:

一、35岁左右,本科或以上学历,中级或以上专业技术职称,具有注册类资格证书者优先。

二、30周岁以内,本科或以上学历,初级职称,有工作经验者优先,同时接受应届毕业生求职。

应聘者请于7月13日前发送个人简历至 lvszrsb@126.com。

电话:65936709 65936766

扩大开放招商 抓好服务企业 优化发展环境



洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团